

ELŐZETESEK

- Január 6.-án tartjuk a szokásos pótszilveszteri összejövetelünket a klubházban. A menü: a szokásos csülkös lencseleves. Szeretettel várunk mindenkit! A részvételi díj: 2 500.- Ft.

- A farsangi összejövetelünket 2024. február 24.-én tartjuk a Dózsa György Művelődési házban.

Mindkét programra jelentkezni kell Paulovicsné Klárinál.



Külső kérésre közreadjuk

Január 13.-án (szombaton) a Garabonciás farmon rendezendő disznótoros napra hívnak résztvevőket. A részvételi díj: 25 000,- Ft/fő. Kiegészítő programként lehetőség lesz zalakarosi fürdőzésre is. Jelentkezni, illetőleg további tájékoztatást Szentgyörgyi Zsuzsánál lehet (tel.: 06-20-212-2075) kérni.

Kérjük kedves tagjainkat, hogy a 2024. év programjaihoz adjatok ötleteket és javaslatokat, mit szeretnétek, hová szervezzünk kirándulást, mit szeretnétek megnézni? A keddi klubnapokon **írásban** várjuk a javaslatokat.

Szeretettel köszöntjük azokat a barátainkat, akik decemberben ünneplik NÉVNAPJUKAT!

Köszöntő

Külön tisztelettel köszöntjük azokat a klubtagjainkat, akik decemberben ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT!

Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, hogy családjuk körében tudják eltölteni!

a Baráti Kör vezetősége



Ady Endre – Az Úr érkezése

Mikor elhagytak,
Mikor a lelkem roskadozva vittem
Csöndesen és váratlanul
Átölelt az Isten.

Nem harsonával,
Hanem jött néma, igaz öleléssel,
Nem jött szép igaz nappalon,
De háborús éjjel.

És megvakultak
Hiú szemeim. Meghalt ifjúságom,
De Őt, a fényest, nagyszerűt,
Mindörökre látom.



Név:

NOVEMBERI PROGRAMOKRÓL

Kirándulás Budapestre a Porcelángyárba

16.-án reggel közel harmincan vonattal utaztunk Rákos állomásig, ahonnan pár perces séta után beléptünk az egykori téglagyár egyik épületében működő Kőporc Porcelánkészítő Gyár területére. Miután a kiállítóteremben leraktuk a nagyobb csomagjainkat, végig vezetett kísérőnk a gyáron. A porcelán alapanyaga, a kaolin pora már az előtérben belepattintott vékony rétegben, ami kicsit rossz érzéssel töltött el: Ilyen környezetben mi szépet lehet gyártani, amit szívesen meg is vennénk, merthogy ezzel a céllal is mentünk a gyárat megnézni.



Vezetőnk elmesélte, hogy az egykor jelentős gyárban, amiben egykor elsősorban porcelánipari szigetelőket készítettek, alig 13 ember dolgozik napi 8 órában, főként használati porcelán termékeket készítve. Majd elindultunk és megmutatta a gyártás egyes lépéseit: a vizes, folyós massa formába öntésétől a bögre fülének felragasztásán, a termék szárításán, majd kiegészítésén keresztül, a végső díszítő matricák felkasírozásáig a teljes folyamatot.

A további képek már megtekinthetők a honlapunk <http://www.cuma.hu/nybk> címén az Archívum rovatban.

Ezután a csoport szétszéledt, hogy begyűjtse a vásárlásra kirakott termékek közül mindazt, ami megtetszett neki, vagy éppen, amit karácsonyi ajándéknak szánt. Az értékesítéssel foglalkozó hölgy nagyon szolgálatkész volt, segített a termékek megtalálásában, vagy

akár – kérésre – szét is bontott már csomagolt árut, ha csak egy-két darabra volt szükségünk belőle. Végül is mindannyian kicsit könnyebb pénztárcával, ám nehezebb csomaggal hagytuk el a gyárat, arra is gondolva, hogy ide még visszatérünk vásárlási szándékkal.

„Múló idők, fáradt kezek” kiállítás

Klubunk tagjainak saját munkáit mutattuk meg a látogatóknak. Mindenki csodálkozott, milyen ügyességgel, mennyi tehetséggel, művészi érzékkel készültek. A kiállítás nov. 17. – dec.14-ig látogatható. Kérünk minden kiállítót, hogy a kiállítás végén gondoskodjon műveiről.

DECEMBERI PROGRAMOKRÓL

Karácsonyi ünnepség

December 9.-én 14 órai kezdettel tartjuk az idei karácsonyi ünnepségünket a Művelődési Házban.

Nagy szeretettel hívunk mindenkit, hogy vegyen részt az összejövetelen, hogy ezt a szép napot együtt köszöntsük meghitt hangulatban. Készülünk egy kis meglepetéssel is tagjainknak!

Süteményárusítás a Vásárcsarnokban

Idén is részt kívánunk venni az adventi süti árusításban, ami 16.-án, szombaton lesz az új piacon. Édes sütemények készítésére várunk még jelentkezőket.

Színházi előadás – III. Richárd

21.-én 18 órakor kezdődik az Isaszegi Dózsa György Művelődési Otthonban Shakespeare: III. Richárd című drámájának előadása a Szegedi Pincészínház előadásában. A Déryné Program által támogatott jegyek 200,- Ft-ért a IDGYMO-ban vásárolható.

*Minden egyes klubtagunknak és családjuknak
Kegyelemteljes Karácsonyi Ünnepeket, és
sikerekben gazdag, erőben, egészségben telő Boldog Újévet kíván
a klub vezetősége!*